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Prego l'onorevole presidente del Consiglio 
di dichiarare se accetta l ' interpel lanza a lui 
rivolta dall'onorevole Bovio. 

Gloiitfi, presidente del Consiglio. Dichiaro di 
accettare l ' interpel lanza dell'onorevole Bovio, 
la quale prenderà il posto, che le spetta se-
condo l'ordine di presentazione. 

Quanto alla interpellanza dell'onorevole 
Frola, la riferirò al mio collega, il ministro 
dei lavori pubblici, il quale "dichiarerà se e 
quando intenda rispondere. 

deput 

le 

pululo Leali chiede i: M m intorno alla salute j 

ìit-Doda. 

Leali. Chiedo di parlare. 
Presidente. L'onorevole Leali ha facoltà di 

parlare. 
Leali. Son certo di interpetrare il senti-

mento della Camera pregando l'onorevole no-
stro presidente di assumere notizie intorno 
alla salute dell'onorevole nostro collega Sei-
smit-Doda, gravemente infermo. 

Presidente. Da vari giorni mi faccio un 
dovere di informarmi della salute del nostro 
collega, l'onorevole Seismit-Doda, e ieri mi 
sono recato personalmente da lui. Le sue con-
dizioni, purtroppo, non sono buone. Non man-
cherò di chiederne quotidianamente notizie, 
esprimendo l 'augurio che queste possano es-
sere migliori. 

Leali. Pregherei il presidente di fare af-
fìggere un bullettino relativo allo stato di sa-
lute dell'onorevole Seismit-Doda. 

Presidente. Non mancherò di disporre per-
chè ciò sia fatto. 

La Giunta per le elezioni ha presentato 
la relazione sulla elezione contestata del col-
legio di Tropea. Lasciando i soliti giorni di 

intervallo, la discussione su questa elezione 
verrà iscritta nell 'ordine del giorno della tor-
nata di giovedì. 

La seduta termina alle 6.15. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì. 

1. Interrogazioni. 
2. Verificazione di poteri. — Elezione con-

testata del collegio di Ortona. 
3. Seguito della discussione sul disegno 

di legge: Stato di previsione della spesa 
del Ministero della marina per l'esercizio fi-
nanziario 1893-1894. (34) 

Discussione dei disegni di legge 

4. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero di grazia e giustizia e dei Culti; Stati 
di previsione dell 'entrata e della spesa del-
l 'amministrazione del Fondo per il Culto, e 
dell 'entrata e della spesa del Fondo di bene-
ficenza e di religione nella città di Roma 
per l'esercizio finanziario 1893-94. 

5. Sul tiro a segno nazionale. (113). 
6. Reclutamento dell'esercito. (112). 
7. Sulla elezione dei sindaci. (88). 
8. Autorizzazione alle provinole di Lecce 

e Piacenza ed ai comuni di Brusaschetto, Ca-
mino, Castagnole, Monferrato, Castelvero 
d'Asti, Croce Mosso ed altri ad eccedere con 
la sovrimposta ai tr ibuti , dirett i il r ispettivo 
l imite triennale 1884-86. (151). 
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